

传递爱心与关怀

# 临沂体彩开展六一助学活动



5月31日上午，沂南县岸堤镇高湖中心小学的操场比以往都要热闹，临沂市体彩中心“庆六一 献爱心”助学活动在这里举行。分中

心工作人员将篮球架、乒乓球台、足球、篮球、跳绳等价值两万元的体育器材及学习用品送到了孩子们手中，为山区孩子们送上了一份

最温馨的六一儿童节礼物。

此次爱心助学活动充分展现了体育彩票对公益事业的关注，对教育事业的关心。“你们送来的不仅仅

是体育器材和学习用品，更是送来了一份真情、一份支持、一份理解，它承载着关爱、寄予和希望。”高湖中心小学许成峰校长如是说。

高湖小学孩子们的眼神里充满了好奇，但更多的是感激。在捐赠活动中，孩子们的朗诵充满了朝气，歌舞表演热情而又真诚，老师的一曲《沂蒙山小调》道出了山区师生最朴实的感恩心声。六年级一班学生张传文羞涩地告诉笔者，看到临沂市体彩中心为他们送来各种体育器材，高兴坏了，自己一定要好好学习，回报社会。

关注儿童成长、关心帮助生活困难的山区孩子完成学业，是全社会共同的责任和义务，这也与中国体育彩票所具有的社会公益性一脉相承。近年来，临沂市体彩中心先后向莒南县板泉镇武阳完小等山区小学捐赠体育器材与学习用品；2010年4月2日，又出资1万元爱心捐助临沭县临沐镇高湖完小三年级特困学生鞠

兴浩，受到社会各界的一致好评。

本着“公益为本，关注民生”的发行宗旨，中国体育彩票将一如既往地将爱心传递下去，让更多的孩子感受到社会的关爱。

（孙芳玉 王浩）



## 顶呱刮百万大奖新票 “闪耀宝石9”重磅上市

宝石闪耀，财运久久！就在6月1日，备受彩友关注的顶呱刮百万大奖新票“闪耀宝石9”已经在山东震撼上市！广大彩友现在可以到体彩销售网点体验到首款珠宝类百万大奖即开票的神奇，寻找幸运数字9，赢取高达100万元的头奖！

“我最喜欢珠宝类的即开票了，三重钻石、红宝石、黑珍珠都是我喜欢刮的，这下好了，20元新票上市了，我有更多选择了。”彩友严先生可谓骨灰级刮刮迷，听说“闪耀宝石9”要上市，已经眼巴巴地盼了好多天。彩友周小姐则是冲着票名就喜欢上这款新票了：“我的幸运数字就是9，一看到9就觉得亲切，听说这款新票里的全部5个游戏都跟9有关，只要寻找

到9，就有奖金拿。这太爽了，爱她没商量！”还有更多彩友则是“百万大奖”的粉丝儿，一听说有一款全新的百万大奖票要上市，心里那叫一个滋儿，又可以向更多百万大奖发起冲击了。

不论您是哪一型，“闪耀宝石9”都能满足您刮彩的需求。而且这是全国首款珠宝主题百万大奖票，票面华丽惹眼，朱红色的底色上缀满了颗颗明黄色的宝石，看着就叫人喜欢。“闪耀宝石9”还有多达20次的中奖机会，有高达100万元的头奖，更包含了您的一份浓浓爱心。买张“闪耀宝石9”，奉献爱心为公益，还有机会赢取百万大奖，何乐而不为呢？赶紧行动吧。（赵智）

## 五大联赛之后猜什么？ 小联赛陪您全天竞彩

欧洲五大联赛的桂冠都已各有归属，但许多采取不跨年赛制的联赛仍然激战正酣。竞彩将从中选择一些公信力较高的赛事作为竞猜对象，如北欧的挪威超级联赛、瑞典超级联赛，亚洲的日本J联赛、韩国K联赛，以及美洲的美国职业足球大联盟赛事、巴西足球甲级联赛等，在6月-8月期间，不断档的足球赛事将陪伴竞彩玩家度过一个精彩纷呈的夏天。

### 覆盖全天各时段

和大多数联赛一样，这些联赛一般在周末或周中进行，由于所属时区不同，小

联赛覆盖的时段也不一样：美职西部联盟球队的一些主场比赛会在北京时间上午进行，与NBA的时段基本一样；日本和韩国的联赛一般在北京时间下午进行，特别是J联赛在地震后为了节约用电，改编了赛程，夜间比赛全部移至下午；瑞典超和挪超联赛与欧洲四大联赛类似，一般晚间进行；美洲比赛如美职、西甲等，大部分比赛被安排在北京时间凌晨或上午开打，彩友各个时段都有比赛可猜。

### 竞猜更容易

虽然这些联赛的电视转播较少，但是

在互联网时代，彩友可以通过多种渠道得到信息。要了解一项联赛，首先应了解这个联赛的全貌，包括联赛积分排名、场均入球总数等基本信息，有了这些基本信息，竞猜胜平负、总进球数等基础玩法就能有一定的把握。入门之后，再对联赛当中的一些强队做专项分析，包括这些球队的主客场胜率、场均得失球数、近期战绩走势、核心球员状态等。一般来说，小联赛格局比较简单，竞猜难度也不大，如果专攻一两国联赛，把这项联赛完全吃透，中奖的概率就很容易提高。

## 体彩大乐透919万巨奖再降我省

5月28日，当大乐透4岁生辰之际，山东彩友分享到最大的一块“生日蛋糕”，一位幸运彩友中得大乐透第11061期1注919万元一等奖。

中出此次大奖的济南市02838体彩站的李站长很幸福，因为在大乐透生日这一天，他也迎来了自己27周岁的生日。然而令这个年轻人一生难忘的是，在站内彩友为他点燃生日蜡烛的同时，大乐透919万元头奖也在他的站点中出。笔者见到李站长时，这个年轻帅气的小伙子难掩心中的喜悦，激动地说：“整整一晚，我都没合眼，这个大奖让我太开心了，我为站上能中出这样一个大奖感到骄傲和自豪。”

3月29日，一注500万元七星彩大奖拉开了济南彩市的中奖序幕，至此，大奖风暴不停歇……4月4日，顶呱刮玩法献礼，送上一注100万头奖；4月6日，大乐透首次送出2011年第一注头奖，大奖金额864万元；4月11日，顶呱刮玩法再次中出100万头奖；4月24日，七星彩玩法再次送出500万头奖；4月25日，大乐透玩法制造1000万元头奖改写济南彩市大奖纪录；5月21日，大乐透又中出1注516万头奖；5月22日，传统足彩玩法奉送一注134万元头奖；5月28日，大乐透精彩继续，919万元再次震惊彩市！一个月9注百万以上大奖，体彩创造一个奇迹，济南彩市书写了一段传奇！（小荷）



竞彩强档		本期专家：冯大卫
		赛事看点：两支球队在本赛季主力阵容都进行了很大调整，目前都处在磨合期，前两轮战绩一般，防守能力尚可，但攻击力尚未形成，本轮比赛平局可能性较大，进球数可能偏低。
弗鲁米嫩塞 vs 克鲁塞罗	交战记录：4胜 2平 4负 比赛时间：6月5日 竞彩推荐：平	
		赛事看点：两支夺冠热门球队狭路相逢，罗纳尔迪尼奥与阿德里亚诺激情碰撞，两队的攻击力均非常出色，新赛季进入状态较快，本场比赛有可能分出胜负，并打出高比分。
弗拉门戈 vs 科林蒂安	交战记录：6胜 2平 2负 比赛时间：6月6日 竞彩推荐：胜/负	
		赛事看点：帕尔梅拉斯赛季前积极扩军，阵容强大，又有名帅执教，前两轮成绩不错；巴拉纳竞技新赛季主力大量流失，早已今非昔比，上赛季第五恐怕要为保级而战了。
帕尔梅拉斯 vs 巴拉纳竞技	交战记录：5胜 3平 4负 比赛时间：6月5日 竞彩推荐：胜	
		赛事看点：达伽马经过一个赛季的磨合后，已经初步恢复了强队气质，联赛中的表现值得信赖；巴乙冠军科里蒂巴实力不俗，但主要精力放在了巴西杯上，本场比赛取胜希望不大。
科里蒂巴 vs 瓦斯科达伽马	交战记录：1胜 0平 1负 比赛时间：6月6日 竞彩推荐：负/平	

## 股民改买竞彩 三人组初尝甜滋味

都说竞彩中奖容易，这不引得三位彩友来尝鲜，没想到，初次尝试便满载而归。

据了解，被引来的三位彩友分别是老李（化姓）、老子（化姓）和老孙（化姓），他们三个都是资深股民，以前虽然也买体彩，但是对竞彩却从未涉足。最近，闻听竞彩中奖容易，他们便决定结伴过来一试。由于对竞彩知之甚少，又不大了解足球，在竞彩店店主的推荐下，他们决定跟随方案投注“2串1”。三人因闲暇时间较少，便拿出一万块钱让店主根据方案和每天的比赛代为投注。短短十天后，三人再次来到该竞彩店，没想到赵店长还给他们的却是三万块钱。

短短十天，竟赢得了两万元的奖金，老李激动地对赵店长说：“看来竞彩中奖真得容易的，股票一天最多才涨十个点呢，还是买竞彩来得快，以后我们得多研究一下，争取中大奖。”（海芳）